

# 我区累计发放支持疫情防控和复工复产贷款181.6亿

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 3月17日,内蒙古自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部举行第43次新闻发布会。记者从会上了解到,自治区政府2月7日印发《关于支持疫情防控重点保障企业和受疫情影响生产经营困难中小企业健康发展政策措施的通知》,经过40天的推进落实,各项工作均取得了阶段性的进展,对稳

定企业生产经营起到了积极的作用。截至目前,全区银行业金融机构向736家企业及小微企业主和各地工商户累计发放支持疫情防控和企业复工复产贷款181.6亿元,贷款利率明显低于疫情前水平。

与此同时,自治区工信厅等部门印发了《支持疫情防控物资生产企业的十条政策》,对列入自治区疫情防控物资生产

重点企业名单的,在企业实施技术改造、扩能增效等方面给予补贴支持。自治区财政通过主席预备费下达疫情防控资金20541.5万元,主要用于湖北荆门医疗队、自治区第四医院、疾控中心等购置疫情防控物资设备,以及配套确诊患者救治费个人承担部分等。

我区通过多项措施切实减轻企业负担。纳税延期申报:2月份全区约

43万户纳税人享受延期申报政策,涉及税款约66.7亿元,受理延期缴纳税款申请318户,涉及税款约6.53亿元。减免一定时期租金:截至2月底,全区国有资产涉及减免租金953.5万元,预计3月份还将减免租金1000万元。降低和缓缴社会保险费:落实阶段性降低工伤保险和失业保险费率政策,已减轻用人单位负担1.23亿元;加大社会保

险返还力度,已为833户企业返还失业保险费1.12亿元。降低企业成本:落实国家支持性两部制电价政策,2月1日至6月30日预计共减少企业电费支出约8.12亿元;非居民用气提前执行淡季价格,2月22日至6月30日预计可为企业减少天然气费支出约1.624亿元。2月17日起至疫情防控工作结束,自治区免收通行收费公路的所有车

辆通行费,已免收约8.3亿元,预计还将免收53亿元左右。

企业是吸纳就业的主渠道,“保企业”就是“保就业”。截至3月13日,我区组织返岗复工30.9万人,占拟外出务工总数的82.8%;全区共组织各类网上招聘会133场,在线招聘企业12729家,征集岗位29.03万个,求职人数达到12.2万人、达成就业意向2.78万人。

## 今年全区司法行政戒毒工作要从7个方面入手

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 3月17日,自治区戒毒管理局通过视频会议系统召开全区司法行政戒毒工作会议。

2019年,自治区戒毒管理局在自治区司法厅党委的正确领导下,坚持以建立统一戒毒模式为主线,以“智慧戒毒所”建设为突破,以解决历史遗留问题为重点,强基础、补短板、抓创新,推动整体工作取得了新进展新成效。

今年,自治区戒毒管理局对全区司法行政戒毒工作提出了明确的目标任务:以全面建成统一戒毒模式为目标,以智慧戒毒为引擎,以大整顿活动为契机,聚焦主责主业,突出综合督查、对外宣传、队伍建设“三个抓手”,全力打造平安、法治、智慧、规范“四位一体”场所,实现我区司法行政戒毒工作新发展。具体从七个方面入手:坚持依法防控、科学防治,坚决打赢疫情防控阻击战;坚持资源整合、统筹聚力,全面建成统一戒毒模式;坚持“稳”字当先、突出主责,着力打造“大安全”格局;坚持戒治为本、专业引领,稳步提升教育戒治专业化科学化水平;坚持科技助力、智慧戒毒,全面提升信息化工作水平;坚持政治建警、素质强警,着力打造“四化”队伍;坚持强基固本、保障先行,全面推动整体工作上台阶。

## 建设网上乌兰牧骑:挑战“直播达人”和“网络大V”

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)

记者从内蒙古文旅厅了解到,我区今年将推进乌兰牧骑创新,建设网上乌兰牧骑,加强数字化、信息化、现代化,突出乌兰牧骑的时代特征,着力在服务理念、形式、内容、载体上创新,永远做草原上的“红色文艺轻骑兵”。

在网上乌兰牧骑队伍

建设方面,我区将开设网上乌兰牧骑网络服务公共账号。每支乌兰牧骑开设一个政务账号;组织乌兰牧骑队员开设个人抖音账号,抖音平台将对政务账号和个人账号进行“内蒙古乌兰牧骑队员”认证,实现乌兰牧骑队伍整体上创新,永远做草原上的“红色文艺轻骑兵”。

另外,还将培养乌兰牧骑“直播达人”和“网络大V”,着力培养深深扎根于草原、植根于基层,深受广大基层群众喜爱的乌兰牧骑队员成为“直播达人”和“网络大V”。鼓励他们通过抖音和快手等短视频平台和各类网络平台展示乌兰牧骑新创作品、讲述乌兰牧骑故事、传播乌兰牧骑品牌。

### “移动花卡宝藏版”

—— 线上选号 足不出户 免费邮寄 舒享服务 ——

- 200G不限速尽情宅
- 含视频会员 好剧任性刷